

中共中央办公厅印发《通知》

将颁发“光荣在党50年”纪念章

据新华社北京3月16日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于做好“光荣在党50年”纪念章颁发工作的通知》(以下简称《通知》)。《通知》指出,党中央决定,2021年首次颁发“光荣在党50年”纪念章。这项工作是中国中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分,对于增强党员的荣誉感、归属感、使命感,汇聚全党为实现“十四五”规划和2035年远景目标持续奋斗的磅礴力量,具有十分重要的意义。

《通知》明确了“光荣在党50年”纪念章首次颁发对象,即颁发给健在的截至2021年7月

1日党龄达到50周年、一贯表现良好的党员。要求各级党组织高度重视,结合本地区本部门本单位实际,认真做好统计、组织颁发等工作,确保每名符合条件的党员在7月1日前获颁纪念章,深切感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖。

“光荣在党50年”纪念章首次颁发以后,将作为一项经常性工作,一般每年“七一”集中颁发一次。日前,经党中央批准,中央组织部印发了《“光荣在党50年”纪念章颁发管理办法》,对纪念章的颁发程序、颁发方式、制作、管理等作出规定。③11

“App违规收集老年人个人信息”等行为

工信部严厉查处

据新华社北京3月16日电 记者16日从工信部获悉,针对媒体曝光的内存优化大师、智能清理大师、超强清理大师、手机管家pro四款涉及侵害老年人权益App,工信部查实其存在欺骗诱导用户下载、违规处理个人信息等问题,已要求主要应用商店予以下架,并组织北京、天津、上海、广东四省市通信管理局对涉事企业主体进行调查处理。

工信部已启动“互联网应用适老化及无障碍改造专项行动”,首批指导158家老年人常用的网站和App完成改造,针对“强制广告多、容易误导老年人”问题,要求改造后的App版本不再设有广告插件。③11

促义务教育优质均衡发展

上海中招改革
2022年起实施

据新华社上海3月16日电 上海市教育委员会16日公布《上海市高中阶段学校招生录取改革实施办法》,对上海中招工作中的自主招生比例、名额分配方式、综合评价录取程序等内容作出详细规定,旨在进一步促进学生全面发展、义务教育阶段学校优质均衡和高中阶段学校特色多样发展。实施办法适用于2022年起参加上海市高中阶段学校招生录取的考生。

根据实施办法,普通高中自主招生计划较以往减少,合计不超过全市普通高中招生计划总数的6%。其中,优秀体育学生、艺术骨干学生自主招生计划合计不低于该类自主招生计划的15%。

名额分配综合评价录取是2018年公布的“上海中考改革方案”中确定的招生录取新办法,包括“名额分配到区招生录取”“名额分配到校招生录取”两类,合计占上海市实验性示范性高中招生总计划的50%至65%,与改革前相比,名额分配比例进一步扩大。③11

华为公布对5G手机的专利许可收费标准

单台手机上限2.5美元

据新华社深圳3月16日电 华为技术有限公司16日在深圳总部举行新闻发布会,公布对5G手机的收费标准:单台手机专利许可费上限2.5美元。

华为16日发布创新和知识产权白皮书2020,展示了该公司在知识产权方面的“家底”。据悉,截至2020年底,华为全球共持有有效授权专利4万余项(超10万件),其中90%以上专利为发明专利。

华为知识产权部部长丁建新公布了华为对5G多模手机的收费标准:华为对遵循5G标准的单台手机专利许可费上限为2.5美元,并提供适用于手机售价的百分比费率。③11



春日赏樱

近日,南京街头盛开的樱花灿若云霞,吸引了众多市民游客外出赏花游玩,享受春日美景。图为3月16日在南京鸡鸣寺路拍摄的樱花。③11

新华社发

奥斯卡最佳国际影片提名名单公布

时隔18年,又一中国影片入围

据新华社北京3月16日电 北京时间3月15日夜,第93届奥斯卡奖公布提名名单,代表中国香港“申奥”的电影《少年的你》入围第93届奥斯卡最佳国际影片。上一部入围这一奖项提名的中国电影,要追溯到18年前张艺谋执导的武侠电影《英雄》。

影片《少年的你》2019年在中国内地地上映后

好评不断,豆瓣评分8.3,收获15.6亿元票房。该片曾获得第39届香港电影金像奖最佳影片、最佳导演、最佳编剧、最佳女主角、最佳新演员等8项奖项,并入围第69届柏林国际电影节新生代单元。2020年11月,该片入围第33届中国电影金鸡奖最佳故事片。③11

迁坟公告

为满足城市发展需求,位于高新区中关村南阳科技产业园王庄村辖区内雪枫路以北、经十路以东宗地编号为G2014-17号项目涉及范围内的所有坟墓需进行搬迁。现将迁坟有关事宜公告如下:

一、迁坟范围

雪枫路以北、经十路以东15座坟墓。

二、具体事宜

1.上述范围内须搬迁坟墓,由坟墓主或亲属

于本公告发布20日内持有效身份证明到中关村南阳科技产业园王庄村委会进行迁坟登记、签订补偿协议等手续。

2.过期无人办理的坟墓按无主坟处理。

3.对补偿标准持有异议者可通过行政复议和行政诉讼解决,但不得影响项目实施。

特此公告

中关村南阳科技产业园王庄村委会

2021年3月16日